

01 28 СЕН 1961

г. Владимир

Газета №

Большие — маленьким

— Смотри, смотри, а царевна то плачет настоящими слезами!

— Молодец, Емеля! Не боится солдат, не хочет к царю идти.

...Звонкие детские голоса, смех, бурная радость. Глазенки блестят от восхищения... Давно забыто, что это спектакль. Тут настоящие переживания! Еще бы! Вдруг царевна не рассмеется, или Емеля не справится с царским войском? Помогут ли ему лесные звери?

Какое богатство человеческих чувств раскрывается маленьким сердцам! Именно сейчас, здесь, зарождается любовь к прекрасному, к искусству, к театру.

С большим успехом проходят во Владимире, Коврове, Вязниках и других городах гастролы Кировского областного театра кукол. В репертуаре спектакли для детей «Аленький цветочек», «Конек-горбунок», «Василиса Прекрасная». В коллективе театра — влюбленные в свое дело люди. Актеру здесь чаще

всего приходится исполнять несколько ролей, причем совершенно различных. Поэтому нужно не только знать, как говорят, «на зубок» каждую роль, но и уметь быстро переключаться с одной роли на другую, мастерски владеть голосом. С этой задачей успешно справляются актеры театра. Так, например, в спектакле «По щучьему велению» Т. Н. Симакова исполняла четыре роли, актер М. Т. Тимофеев — две роли. В роли Емели и первого жениха выступает А. Л. Татауров.

Живые и яркие образы героев народных сказок созданы коллективом театра.

— Мы благодарны владимирцам за сердечный, радушный прием, — говорит режиссер театра заслуженный артист РСФСР А. И. Афанасьев. — В следующем году думаем привезти спектакли и для взрослых. До новых встреч, друзья!

Л. ЛЮБАВА.